ylee8 M [lacnopT m3genns

YA3 452 (2206, 3909,
3962, 3741,3303) 1965-*

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
CbeMHbIN KBaApaT

* [ogxoAnT Ha KoMnekTaumm ¢ 1965 r.B. no HacTosiLee BpeMs. Aptukyn: UZB-65-991122.00

C) bonT M12x1,25x45 - 4 wr.

D) ranka M10- 1 wr.

E) Marika M12x1,25 - 4 wr.

F) Wan6a 10 - 3 wr.

G) Wanba 12 - 8 wr.

H) LWan6a 10 rpoBepHas - 1 wT.
) LLlan6a 12 rpoBepHas - 4 wwiT.
J) CbéMHbIV wap B cbope - 1 WwT.

N) KpoHLITeNH po3eTku - 1T,

A)Bont M10x20 - 1wrT. 1) Kntoy poxKoBbIr Ha 19 MM.
B) BonT M10x30- 1 wr. 2) Knioy Ha 38 Mm.

K) ManeL, rHyTbIN rafibBaHU3MPOBAHHbIN - 1 WT.
L) LUNAVHT NPY>XMHHbBIA UrONbYaThbIN - 1 WT.
M) KpOHLUTEWH LLeHTpabHbI B cbope - 1 wWT.

0) 3arnywka npMEMHOro oTBepcTMA - 1 LWT.

KomMmnnekrauus: TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

J

MUCnonb3yeTca T0JibKO ANA KpenneHua sarnywkin

[LvameTp pe3bbbl M10

M12

MomeHT 3aTAXKKK; Hm 47

80 A

Knacc npoyHoctn meTu3oB: bonT - 8.8, Maika - 8

D @ E

F | G

&)
J K
\

&
L M
vl

TCY
YA3 452

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

UZB-65-991122.00 72

75 1920 750/-* 1200

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEUCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHasA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn AOoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAra4a; C - AONYCTMMasn Macca NpULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MAcca NPULIENA MO AaHHbIM npousBoguTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe M3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro
10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. p opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcs YCTaHABANBATb U3/IeNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojieNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBINBATb 3/leNIve B MecTa
He NpeaycMOTPEeHHbIE IAHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs NoABEPraTh U3fie/ine (aMOCTOATE IbHbIM
A0paboTkam.

TexHNYecKne XapaKTepnucTuku:

- TMn Wwapa «E»; TN coeAMHeHNA: WapOBbIH;

- ANaMeTp CUENHOro Wwapa 50 MM.; Macca KomniekTa 7,4 kr.;

-rabaputHbie pasmepbl u3genus 160x294,1x274,5 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHMe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUYKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISIET He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 5yKCMDOBaTh aBTO 33 U3penune;

- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe 0Nnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX

COeIMHEHNIA;

- Ha HeacdanbTUPOBAHHOM MOKPbITUM 33BNEHHbIE

NpoOM3BOANTENIEM NOK33ATE/IN N0 AONYCTUMbIM HArpy3Kam
COKPAATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 Km/y;

- U34enne He NpeAHa3HaYyeHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

nAaTGOPM C KpenaeHMem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0NIb30BaTh NAATGOPMY M0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

- dukcupytowmin 601T M10x20 NpeHa3HaYeH ANS YCTPaHeHUs

TEXHONOTUYECKUX 10TOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;

- NPV ycTaHoBKe 060T0 HarpyXatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesioKpensieHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3KenyaTauns TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytomm 6onTom 3ATIPELLIEHA, Tak Kak

MOXeT NpUBeCTH K AehOpMaLnm unenus;

CKOpOCTH c LONXHA
cooTBeTCTBOBATH MJJL.

CBWETE/IbCTBO O NPMEMKE -

JlaTa ynakoBku

CBWAETE/IbCTBO O,

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

VIHCTPpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LIAT 1.

OnycTuTe 3anacHoe KOIeco 19 AOCTYNa K raikam KpernsieHus WTaTHoN byKCMpoBouY-
HOW NeT/In.

[leMOHTUpYITe BYKCMPOBOYHYHO METHO, BbIKPYTVB 4 60/1Ta €€ KpPernieHuns, ouncTuTe
MECTO YCTaHOBKM OT Fpsi3u.

LLUAT 2.

YcTaHOBMTE LIEHTPaJ1bHbIY KPOHLLTENH TCY B cbope Ha MecTo CHATON 6YKCMPOBOYHOM
MeT/K, YCTaHOBMTE BYKCMPOBOYHYHO MET/IHO MOBEPX KPOHLLTENHA TCY, Mcnosb3yiTe
601Tbl M12x1,25x45, Wwanbbl M12, warbsl M12 rpoBepHble # raiikm M12x1,25, kak
MOKa3aHO Ha CXeme. 3aTAHNTE COEANHEHMSA.

LUATI 3.

YcTaHOBUTE KPOHLLTENH PO3ETKM, MCMoAb3ys 60T M10x30, Wwanbsl M10, wanby M10
rPOBEPHYHO 1 ranky M10, Kak Noka3aHo Ha CxeMe.

LLAT 4.

YCTaHOBWTE CbEMHBIN Lap B COOpE 1 3aKPENUTE €ro Nasiblem
THYTbIM ra/1bBaHN3MPOBAHHBIM CO LIMNJIMHTOM NPYXWUHHbIM
NUroN1bYaTbIM.

3aTaHMTE Wap K/YOM Ha 38 MM. YCTaHOBUTE GUKCHPYIOLLMIA
60nT M10x20 CHU3Y, OH MCMOJIb3YETCA AN UCKITHYEHNS
TeXHONOrNYeCKIX NIOGTOB Cb@MHOTO LIAPa 1 TONIbKO B HeHarpy- I8
XXEHHOM cocTosAHuK! Mepe cuenkon 60T 4eMOHTMPOBATb!
YcTaHoBKa 3aBeplLueHa.

Mpoun3BoanTesib rapaHTUPYyeT COOTBETCTBME M3E/INA XapakTEPUCTUKAM, YKa3aHHbIM B MacnopTe, B TeYeHne rapaHTMMHOro
Cpoka, npu cobnoaeHnmn TpeboBaHMii Mo YCTaHOBKE M 3KCMyaTaLuu.

FapaHTMA He PacnpOCTPAHAETCA Ha Clydau, Koraa AedpeKTbl BO3HUK/IN MO BUHE NOTPebuTeNna nam TpeTbyx JinL, B pesysbraTe
HapylLeHMA NPaBW/I TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMA, MOHTa)a, SKCM/yaTaLun, a Tak e BHECEHNA U3MEHEHMI 1 1opaboTokK

B KOHCTPYKLMIO.

Mpov3BOAMTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a HaHeceHMe yiepba MYLLLECTBY TPETbMX /1ML, B pe3y/ibTaTe HeMpaBuIbHOMO
XPaHEHMA M 3KCnyaTauumn nsaenusa.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKOon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHblIin)



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

